
    

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. 

Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com 

a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e 

sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a 

leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no momento o fazendo uso da 

palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, Boa noite senhor presidente senhores 

vereadores, os pastores presentes, público presente, colaboradores da Casa,, imprensa, 

boa noite a todos, quero começar aqui parabenizando a Pascoalina pela passagem do seu 

aniversário quero aqui convidar a todos para prestigiar a segunda cavalgada que 

acontecerá domingo dia vinte e nove onde o lucro será destinado para terceira idade, 

aqui também parabenizar o seu Mário e toda sua equipe pela limpeza das ruas, estão 

pintando os meios-fios as árvores está deixando tudo muito bonito, quero aqui também 

parabenizar o Vieira, que neste último final de semana levou trinta e cinco pacientes 

para fazer cirurgia da catarata, parabenizo ele pois isso é muito importante, quero aqui 

também deixar meus parabéns dobrado para ele pela ambulância que ele conseguiu 

deixar no Ena, hoje ele foi lá entregou a ambulância, espero que ela fique lá para fins 

emergência apenas, e não como teve no passado corrida sem precisão para lá e para cá, 

no mais boa noite a todos. Com a palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, público presente, os pastores presentes, nossos 

companheiro no Facebook, presidente hoje eu venho aqui novamente relatar a falta de 

medicamento no posto de saude, fomos pessoalmente eu e mais três vereadores e nos 

disseram que esse medicamento está em falta há mais de trinta dias é um remédio que 

tem muita procura, então fica aqui o meu apelo para o nosso secretário de saude pra que 

ele de uma olhada nisso para ver esses remédios que precisa com mais urgência que a 

população realmente precisa, peço que isso seja olhado pra que seja tomada 

providencias, pois como eu já falei na sessão para algumas famílias o único lugar que 

tem para recorrer é o posto de saude e chega lá infelizmente não tem o medicamento, 

então nós estamos falando aqui de saude e quero deixar aqui esse meu apelo ao 



secretário de saúde e quero parabenizar a vereadora Pascoalina pelo seu aniversário, 

parabéns e que Deus continue abençoando muito a sua vida, obrigado. Com a palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite companheiros vereadores, boa noite aos 

pastores, público presente e aos ouvintes de casa, Marcelo hoje eu quero olhar na sua 

cara e dizer que quando você agradece o Vieira por mandar uma ambulância  para o 

Assentamento Ena, até me dói o coração, saber que precisou morrer mais uma pessoa 

por falta de atendimento no Ena, não sei se vocês estão sabendo mas no final de semana 

morreu uma criança por falta de veículo pra trazer até aqui, mas ainda bem que morreu 

uma criança e agora vai poder salvar outras vidas, pode ser que com a ambulância lá vai 

atender, o Vieira postou os remédios e eu sabia que desde a outra sessão e ontem eu e a 

Taty fomos lá, levei a receita a mulher olhou e falou que aquele remédio não tinha, não 

tinha porque acabou, tem quarenta e cindo dias que não tem o remédio que a mulher 

procura, resolvemos fazer uma vaquinha pra comprar o remédio fazendo uso da verba 

indenizatória e também hoje quero falar sobre a rua industrial, até hoje não chegou pra 

nós que o prefeito tenha falado com o presidente da AMM que é só falar e apresentar o 

projeto e o prefeito fez um papel bonito, reuniu os vereadores pegou o carro da 

prefeitura e foi até Rondonópolis numa festa prestigiar a política junto com Pedro 

Taques, Nininho, porque ele não fez isso conosco para ir assinar esse projeto na AMM, 

levasse o governador e fosse cobrar, levasse nós juntos, eu tenho vontade de ir com o 

meu prefeito pra Cuiabá ir nas secretarias pra ver se as portas abrem mais fácil pra nós e 

também Páscoa te desejar um feliz aniversário, obrigado. Com a palavra o vereador José 

Nilton Moretto, quero cumprimentar as senhoras e senhores vereadores, público de casa, 

todos presentes, senhores pastores, eu não costumo dar parabéns a funcionários que são 

remunerados, eu cobro o trabalho deles, se estão desempenhando as funções deles, 

muito bem eles têm salário para isso, quanto a nossa viagem senhor pipoca, eu fui 

exclusivamente para tratar do asfalto e senti a sua falta lá fomos bem recebidos, mandou 

o projeto do asfalto da cidade oTaques garantiu novamente juntamente com o Nininho e 

também tinha aniversariante lá como a dona Páscoa que eu pude pessoalmente dar um 

abraço, então eu sou solidário a você quanto Rua Industrial, estamos trabalhando, 

estamos lutando, são meus amigos, são clientes e são moradores que estão lá e eu estou 

junto nesta luta, visitei novamente a Energisa para fazer o rebaixamento da rede e vão 

começar a mexer naquela rua, com certeza não está abandonada e a minha amiga 

Sidônia nos cobrou sobre a energia, agora antes de vir para esta casa eu passei nuns três 

bairros e constatei que alguma coisa já foi melhorada, ainda tem lâmpadas queimadas 

mas amanhã mesmo vamos providenciar, mapeei a noite as localidades que estão 

escuras na próxima reunião eu trarei para vocês mais uma satisfação, muito obrigado. 

Com a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, Boa noite presidente, demais 

vereadores, nossos pastores, convidados, nossos amigos e também a imprensa meu boa 

noite, quero aqui deixar registrado para o nosso Vereador Pipoca que realmente eu fiz 

parte junto com o prefeito, nós fomos convidados para irmos até Rondonópolis nós 

fomos em busca de algo para Feliz Natal, quem não é visto não é lembrado, assim como 

os pastores que estão aqui hoje reivindicando quinze mil reais para fazer a festa das 

igrejas, se eles não vierem até nós pedir hoje seria reprovado o pedido de interstício, nós 



iríamos investigar mais alguma coisa que ficou faltando, como vocês vieram até nós, 

nos explicaram e nós entendemos, assim somos políticos, se nós não formos até eles 

pedir alguma coisa para o município jamais seremos lembrados e nós somos final de 

linha, temos poucos eleitores e se nós não formos atrás jamais seremos lembrados, então 

realmente fomos com o prefeito fomos com carro do município e lá haviam mais de 

trinta prefeitos todos em busca de alguma coisa para o seu município, assim somos nós 

que também fomos, temos que ficar com o pires na mão, infelizmente temos que usar os 

pires para pedir verba para o nosso município, mas eu quero dizer aqui que promessa 

nós tivemos é assim que sempre conseguimos quero agradecer os vereadores que me 

desejaram mas felicidades no meu aniversário, não gostaria de ter que ficar mais velha 

mas infelizmente ficamos e temos que agradecer por ter saúde, também quero falar aqui 

sobre a vereadora Taty, um dia desses ela reclamou sobre os buracos estavam sendo 

muito mal tampadas, concordo com a vereadora, porém agora fizeram um pouquinho 

melhor, não foi 100% mas melhorou, gostaria que tivesse uma lama asfáltica mas 

infelizmente não temos, tem promessa para o ano que vem, agradeço o pessoal que está 

limpando a cidade, o prefeito também busca recursos para o município, agradeço a ele, 

a primeira-dama eles estão trabalhando para isso, quero deixar aqui o meu apoio a todos 

e agradecer também pela cavalgada quem está promovendo, ele está realmente 

limpando as ruas para receber visitantes em nosso município, agradeço a todas as 

pessoas que estão envolvidas no mais muito obrigada. Com a palavra o presidente 

Cleverson Luiz Anacleto, meus amigos vereadores nobres colegas, a pouco tempo antes 

de nós fazermos a transmissão ao vivo, Nelson, que é responsável por essa inovação 

aqui na Casa, recebemos algumas críticas, algumas dúvidas, mas eu quero aqui ressaltar 

a importância de esta seção estar sendo transmitida hoje o secretário de saúde acabou de 

me mandar uma mensagem aqui vereadora, ele está lá no Assentamento Ena assistindo à 

transmissão, então ele já recebeu a sua cobrança na falta de medicamentos, esta é a 

importância da divulgação do nosso trabalho, o próprio secretário já recebeu a sua 

cobrança da falta de medicamentos e ele está lá entregando ambulância, assim como 

vereador Marcelo falou, eu quero deixar aqui a minha cobrança novamente em relação 

ao bairro Bela Vista, limparam a grande maioria das ruas, da sujeira, mas precisamos de 

pelo menos uma patrolada, dar uma assistência para aquele pessoal, tem várias ruas para 

serem patroladas, que deem pelo menos uma assistência no bairro Bela Vista, para que a 

população possa transitar melhor, recebi essa cobrança vocês também vem recebendo 

essa cobrança, então só estou transmitindo isso para que da mesma forma que chegou ao 

secretário de saúde chegue ao secretário de obras para que ele dê uma olhada povo ali, 

também falar para os vereadores, a câmara municipal tem dois ar condicionados, estão 

aqui na câmara e eles serão doados para escola Bela Vista para que possa melhor 

atender o pessoal da escola Bela Vista, quero deixar aqui relatado aos nobres Câmara 

Municipal estará doando os ar condicionados para escola municipal Bela Vista, não sai 

aquela emenda do deputado, enquanto Governador não pagar emenda que já está certa a 

prefeitura já fez o projeto, está tudo correto mas o governo não paga, estamos cobrando 

o nosso governador. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, 



informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura do  Projeto de Lei nº 021/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal 

efetuar despesa para a realização das Festas Juninas das Escolas Municipais, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 021/2018, para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na 

sequência o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa 

analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura 

da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que 

a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 021/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz 

Ceolin, retornando a tribuna senhor presidente para pedir o apoio aos nobres vereadores 

e dizer que sou favorável a este projeto melhor seria se pudéssemos conseguir mais, 

porém qualquer ajuda é bem-vinda então eu peço a colaboração de todos para aprovação 

do projeto. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, hoje os diretores 

estiveram reunidos com prefeito e conseguiram a sonorização do evento que ficará por 

conta da prefeitura além do recurso mais a sonorização para cada escola que realizará 

festa junina então já é uma ajuda a mais. Coloco em única votação a Lei o Projeto de 

Lei nº 021/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue 

a leitura do  Projeto de Lei nº 022/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar 

recursos financeiros à Igreja Presbiteriana Renovada de Sinop Congregação de Feliz 

Natal, sob a forma de contribuição para a realização de evento em comemoração ao Dia 

do Evangélico, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 

022/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira para pedir a 

Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente coloca em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 022/2018, sendo que no momento fazendo uso 

da palavra a vereadora Sidônia Kessler primeiramente gostaria de agradecer a Deus por 

mais um dia de trabalho e dizer aos senhores pastores que desde o primeiro ano deste 

projeto o dia do evangélico sempre votei a favor e agora mais do que nunca meu voto é 

favorável novamente porque a feliz natal está passando por muitas atrocidades e 

precisamos nos unir em oração e com Deus para que acabe com essa turbulência que 

está acontecendo em nossa cidade onde as pessoas estão se matando, cada dia mais 

pessoas usando drogas, bebendo, então só vamos sanar esses problemas na oração, 

então o dia do evangélico é um dia que busca-se resgatar vidas, busca-se pessoas para 

ouvir a palavra de Deus e temer palavra de Deus as pessoas estão se esquecendo da 

Bíblia e dos temores estão fazendo coisas que não deveriam estar fazendo em nossa 

cidade, então parabenizo novamente pelo projeto pastores e com certeza eu sempre serei 



favorável a evangelização eu também sugiro que busquem o projeto que passe dois dias 

ou uma semana no local com pessoas usuários de drogas, alcoólatras na tentativa de 

resgatar essas pessoas para Jesus, faça um projeto tragam para câmara para nós 

podermos aprovar, parabéns pelo projeto e obrigada. Com a palavra o vereador Marcelo 

Luiz Ceolin, retornando senhor presidente, também quero deixar meu apoio a este 

projeto e quero falar também que este ano será de todas as igrejas não como no ano 

passado, pois fomos bastante cobrados, ano passado foi só uma igreja que fez, esse ano 

para todas, todas as igrejas e todos os pastores, só deixar claro para o pessoal que não 

está por dentro ficar sabendo a diferença da que teve no ano passado e a que vai ter este 

ano. Com a palavra a vereadora Pascalina Grassioto, eu também quero deixar o meu 

voto a favor porque realmente os pastores têm ajudado muito jovens que estão indo para 

o mau caminho e eles ajudam a seguir o caminho certo eu tenho visto uns rapazes que 

estavam seguindo maus exemplos e com a dedicação de cada um de vocês, em cada 

oração, eles estão abandonando e estão seguindo o seu caminho, hoje eu vejo com 

orgulho aqueles meninos na igreja se dedicando então jamais eu poderia ser contra um 

projeto maravilhoso, só tenho que agradecer a vontade e a dedicação de cada um de 

vocês, pois eu vejo que não é fácil a luta, tem que querer mesmo, tem que partir da 

pessoa que está envolvida, tenho visto alcoólatras na igreja, agradeço a Deus e a vocês 

por este trabalho, obrigada mesmo. Com a palavra o vereador de Txonto Ikpeng, boa 

noite presidente, nobres vereadores, plenária, senhores pastores, quero aqui dizer que eu 

apoio o projeto e quero relatar um pouco aqui a vida das populações indígenas, no 

Xingu algumas aldeias tiveram problemas na questão de bebidas, alcoolismo, até 

mesmo outros tipos de drogas, hoje o pastor Edinho faz um trabalho nas aldeias e essas 

aldeias melhoraram muito na questão de vida, por isso eu agradeço muito em nome do 

pastor Edinho igrejas que trabalham com os problemas de vida, então eu deixo meu 

apoio aqui, que este projeto atenda a ansiedade de toda a nossa população aqui em Feliz 

Natal sim como das populações indígenas que frequentam as igrejas, então meu o meu 

muito obrigado e vamos juntos realizar este evento. Com a palavra o vereador José 

Nilton Moretto, boa noite a todos, senhoras e senhores vereadores, aos senhores 

idealizadores deste projeto, também coloco a minha parte como representante do 

município, sou favorável ao projeto e não tenho preocupação nenhuma com a prestação 

de contas dos senhores, tenho certeza que este dinheiro será muito bem investido, quero 

dizer também que se gasta muito em festas e até mesmo em carnaval, por que não 

passar aos senhores que vão evangelizar e trazer em si as pessoas para o bom caminho, 

então eu sou solidário, sou favorável e não tenho nenhuma preocupação em dizer que 

confio em todos os senhores, muito obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves 

de Oliveira, quero hoje falar para vocês pastores que a gente precisava ter mais dinheiro 

para que todo mês vocês pudessem vir aqui buscar uma parte para poder ajudar a 

população, nós queríamos que vocês participassem na câmara, para podermos levantar 

um projeto como a vereadora Sidônia falou, de uma casa para recuperação, porque nós 

temos que tentar nos infiltrar no Ministério Público, estão querendo liberar o dinheiro 

para fazer uma ciclovia, quando este dinheiro devia estar sendo usado para recuperar 

vidas, não é pedir muito para vocês pois vocês já estão abraçando esta causa de 



recuperar o povo e nós temos que ir junto com eles, sabemos que todo recurso que vai 

para vocês ainda é pouco, como o Pastor Anderson falou, quinze mil paga a banda, paga 

o som o resto já tem que começar a tirar do bolso é assim que funciona em todos setor e 

a dificuldade de vocês que mexe é pior ainda, onde vocês forem terão que por dinheiro, 

então eu acho que se nós pudéssemos nos reunir juntar as forças da Casa ir até o 

Ministério Público e tentar tirar esse dinheiro que é para fazer a ciclovia, tornar-se uma 

casa de apoio para tentar recuperar um pouco desse povo que está perdido aqui na nossa 

cidade. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, recentemente conversando 

com pastor Eder ele comentou algo a respeito da casa que ele tem interesse em construir 

ou de levar ao conhecimento dos nobres, eu até falei para ele procurar o executivo, pois 

isso parte do executivo, mas conte com o apoio da Casa pastor, eu assisto muito na casa 

da minha sogra, ela põe nos canais de evangelização, e eu me lembro muito da frase que 

ele fala que "evangelizar é preciso" e esse projeto tanto do dia do evangélico quanto da 

casa de apoio que o senhor tem vem de encontro com a necessidade, como o vereador 

Ademir falou a respeito do Ministério Público, é verídico, há dinheiro ali parado no 

Ministério Público e ele pode ser investido em ação social, o promotor Marcelo 

Mantovani, ele era muito claro nessas questões de dinheiro parado, de dinheiro para 

fazer essas ações, esperamos que  este promotor que está aí tenha a mesma disposição, 

para que possa ajudar a nossa  sociedade, fico feliz que vocês pastores puderam estar 

aqui hoje presente ajudando a tirar algumas duvidas em relação ao projeto, no ano 

passado eu fui um dos principais incentivadores que o pastor Eder fizesse porque a  

principio alguns pastores não iam fazer e é uma Lei que o vereador na época pastor 

Lauri fez, criou essa data do Dia do Evangélico e a partir do ano de dois mil e treze ele 

começou a tomar frente para que isso viesse ser realizada anualmente, então parabenizo 

os pastores que estão a frente hoje, agora nós já temos uma data que é no dia vibne e 

sete de maio de dois mil e dezoito para a realização do evento e desde já  convidamos 

para que todos possam participar desta noite abençoada, também declaro meu voto 

favorável a aprovação, sem duvida e pedimos ao demais que apoie. Coloco em única 

votação a Lei o Projeto de Lei nº 022/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 017/2018, Autoriza o 

Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro ao 4º Pelotão de Policia Militar 

de Feliz Natal – MT, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 017/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna senhor presidente, quero falar que sou 

favorável quero dizer sou favorável nesta segunda votação, e como diz no projeto o 

estado é responsável, mas se nós formos no destacamento fazer uma visita e saber o que 

o Estado manda para eles nem água não vão tomar, então eu sou favorável são dois mil 

reais e oito soldados, se não me engano, dois mil reais para manter oito soldados, não 

sei ao certo quanto são, mas é pouco dinheiro, sou favorável a este projeto. Com a 

palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, é uma triste realidade vereador a questão 

da obrigação do Estado, mas infelizmente o Estado não cumpre com o seu papel como 

eu disse na primeira votação, infelizmente no fim de semana fomos pegos de surpresa 

falando que a viatura da policia foi bloqueada no meio da rua por falta de pagamento, 



isso é horrível, o Estado não ter recurso para pagar o aluguel da viatura e um pouco 

antes da sessão saiu outra matéria falando que várias outras podem ser bloqueadas pelo 

mesmo motivo, é lamentável o município ter que arcar com a despesa do Estado mas 

como você bem ressaltou será muito bem investido este recurso para a PM do nosso 

município. Coloco em segunda votação a Lei o Projeto de Lei nº 017/2018, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2018, Institui a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e 

privados voltados ao ensino ou recreação infantil e fundamental a capacitarem seu corpo 

docente e funcional em noções básicas de primeiros socorros, de autoria dos vereadores 

Tatiany de Souza Costa PDT, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina Grassioto 

DEM, José Nilton Moretto PSDB, Ademir Alves de Oliveira PMDB, Adriana de Souza 

Silva PMDB, Txonto Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB. 

Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 002/2018, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa, eu quero 

novamente pedir o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste projeto e quero 

esclarecer aqui alguns pontos que às vezes estão meio confusos, em relação a 

capacitação dos professores, como temos muitos professores, creio que seja viável vir 

uma pessoa capacitada aqui para dar o curso para esses professores ou a prefeitura 

através da Secretaria de Saude liberar um ou dois funcionários para irem lá , seja em 

Sinop nos  Bombeiros, para se capacitar para repassar o curso para os docentes do 

município também quero deixar bem claro que os vereadores da nossa bancada 

estaremos nos empenhado com os nossos deputados na busca por palestras de  primeiros 

socorros porque entendo eu que é de total importância darmos essas noções ao 

professores porque se  bem aplicado, os primeiros socorros podem salvar a vida de uma 

criança e nós não queremos estar lamentando isso como o ocorrido no Assentamento 

Ena, então continuo pedindo o apoio dos nobre colegas. Coloco em segunda votação a 

Lei o Projeto de Lei Legislativo nº 002/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2018, 

Proíbe o ingresso ou permanência de pessoas utilizando capacete ou qualquer tipo de 

cobertura que oculte a face nos estabelecimentos comerciais, públicos ou privados, de 

autoria dos vereadores Tatiany de Souza Costa PDT, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Ademir Alves de Oliveira 

PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Txonto Ikpeng PMDB, Sidônia Kessler PR e 

Marcelo Luiz Ceolin PSDB. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereadora 

Tatiany de Souza Costa, eu acho muito importante esse projeto e foi através de um 

amigo que deu essa dica, ele é um comerciante, eu tenho muito a agradecer, porque eu 

acho que é uma forma de dificultarmos a ação desses criminosos que roubam até  

mesmo a lotérica ou supermercado e assim dificultara a ação, então é com esse intuito 

que eu coloquei o presente projeto e espero a aprovação de todos. Coloco em primeira 

votação a Lei o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2018, sendo o mesmo aprovado por 



todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

004/2018, Institui no âmbito do município de Feliz Natal – Mato Grosso, a terceira 

semana do mês de abril como a Semana da Valorização da Cultura Indígena, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Txonto Ikpeng MDB, Ademir Alves de Oliveira 

MDB, Adriana de Souza Costa MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Sidônia Kessler 

PR, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina Grassioto 

DEM e Jose Nilton Moretto PSDB. Despacho o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2018 

para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei 

a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

 

  

 

        

 

 

 

 

 


